

多一抹蓝 少一分染 帕萨特BlueMotion蓝驱版开创纯净驾驭新体验

天空的蔚蓝，大海的湛蓝，湖水的碧蓝……都是造物者对生命最初的恩宠。然而，由于过度的开发和利用，这些原本纯粹的蓝色都被慢慢的抹上了一层灰霾。“PM2.5”，“环首都雾霾圈”这些字眼在我们的视线中变得愈发尖锐和敏感。为了维护这一片不可复制的蓝色，政府提出有望在今年第三季度“落槌”通过汽油国五标准，真正从源头落实降低尾气污染。作为汽车行业的领军企业，上海大众也始终倡导和秉承“蓝思·众享”的节能环保理念，创造了上海大众首创的一份智蓝——帕萨特BlueMotion 蓝驱版，为驾驭开启纯净新体验。

多一抹蓝 引领低碳环保新风尚

一片舒适、纯净的生活环境素来是我们本该拥有的资源，然而它却从触手可及渐渐成为一种奢侈，因此，为了维护我们仅有的蓝天，社会各界都相继开启了节能环保模式。在汽车领域，燃料的排放，能量的耗损一直是环境污染的重症地。然而，汽油国五标准的呼之欲出，不仅仅体现了政府对环保的重视程度，更是为各大汽车企业致力于低碳减排事业注入了强心剂。

上海大众，作为汽车行业的领军者，无疑是走在汽车环保事业的最先列。从“Think Blue蓝思·众享”的理念到首辆帕萨特BlueMotion蓝驱版的问世，上海大众汽车始终秉承对节能科技的探索和为大众创造未来的理想，诠释了把理念付诸于行动的真谛所在。

作为国内B级车市的王者——上海大众帕萨特品牌有着遥遥领先的销售业绩和不可撼动的市场地位，同时，它更以不断革新之势始终致力于以前瞻科技助力环保节能事业。2012年推出的帕萨BlueMotion蓝驱版以一抹纯净的



蓝色驶入我们的生活，以全新的科技潮流创造了非一般的驾驭体验，不仅标志着上海大众旗下首辆蓝驱版车型的诞生，也成为了全国节能车型的先驱者，掀起了一股低碳环保新风尚。

少一分染 开创前瞻科技新思路

节能环保并非纸上谈兵，要实现真正的低碳生活，创新的设计理念和前瞻的科学技术乃是关键所在。上海大众首推帕萨特BlueMotion蓝驱版，为消费者带来了领先的科技和全新的驾驶体验，让简单的一键启动成为驾驭改变世界的开始。

在动力方面，帕萨特BlueMotion蓝驱版拥有以最新蓝驱技术打造的驻车启停及制动能量回收系统。其中，驻车启停装置能在停车等待时自动控制发动机熄火，减少油

耗，降低污染物的排放，创造更加恬静的用车环境；而制动能量回收系统，能减少动能流失量，降低能耗。此外，在内外饰设计上，帕萨特BlueMotion蓝驱版在注重节能的同时也彰显了其低调的华丽。低滚阻轮胎配合驭风16吋铝合金轮毂、低风阻散热器格栅以及蝶翼尾部扰流板，都在实现减低风阻，提升动能的同时也在每一处细节中尽显帕萨特品牌的尊贵品质。

可见，科技的价值得到了帕萨特BlueMotion蓝驱版淋漓精致的诠释，每一处用心的改变，都展现了为环保事业努力的一份使命感，它凭借创新的思路走在科技的最前沿，是蓝驱节能技术的风向标。

如果说蓝天是为了鸟儿，碧海是为了鱼儿，那么这一智蓝的帕萨特BlueMotion蓝驱版则是为了你我，打造一次驾驶的零负担，创造一份生活的零污染。

